

Вакцини для підлітків

СТАРШЕ 12 РОКІВ

ІНФОРМАЦІЙНИЙ
БЮЛЕТЕНЬ

Ukrainian

На сьогодні Pfizer-BioNTech є єдиною вакциною від COVID-19 для осіб у віці 12 років або старше. На даний момент вакцини компаній Moderna та Johnson & Johnson дозволені для щеплення осіб старше 18 років. Перед записом на прийом рекомендуємо перевірити, яка вакцина є в наявності.

Якщо вам від 12 до 17 років, знадобиться надання згоди на вакцинацію одним з Ваших батьків або опікуном, якщо тільки Ви не звільнені від батьківської опіки на законних підставах. Постачальники можуть мати різні вимоги щодо оформлення згоди, тому рекомендуємо телефонувати заздалегідь, щоб дізнатися про існуючі вимоги.

У центрах масової вакцинації, яка здійснюється Спеціальною групою з вакцинації в окрузі Сногоміш (штат Вашингтон), особи, яким виповнилося 12 років, можуть вакцинуватися за згодою батьків або опікунів вакциною Pfizer. Один з дорослих батьків або опікун має супроводжувати особу, якій не виповнилося 18 років, до місця щеплення для підписання бланку надання згоди на місці. Також потребується пред'явлення посвідчення особи, що підтверджує вік неповнолітньої особи, наприклад, посвідчення водія або свідоцтво про народження. Процес реєстрації однаковий для усіх пацієнтів, які відповідають вимогам щодо вакцинації — для реєстрації можна скористатися посиланнями на сайті <http://bit.ly/snocovaccine> або зателефонувати до кол-центру за номером 425-339-5278.

Якщо будь-яка людина молодше 18 років записується на прийом у центрі масової вакцинації, роботою якого керує не компанія Pfizer, прийом буде скасовано, оскільки інші вакцини ще не дозволені для щеплення людей цієї вікової групи.

Тривають дослідження вакцин для щеплення дітей молодшого віку. Однак знадобиться ще багато місяців для розробки вакцини, придатної для людей будь-якого віку.

Продовжуйте дотримуватися всіх запобіжних заходів:

використовуйте маски, дотримуйтесь безпечної відстані, уникайте відвідування місць великого скупчення людей, мийте руки та обробляйте їх дезінфікуючими засобами. Подавайте особистий приклад. Цим Ви допоможете людям будь-якого віку залишатися здоровими.